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= iTunes _ つと3-_-は

二 axtzytyye =

3 つ(第6
ne

7(t 2 = M とおくと M ( x - 4) t M ( x + 6 )

= M ( x -4 t つけ 6) 同じ項 を 1文字
= ( x + 2 ) ( 2 つく + 2 ) で おくと 因数
= ( x t 2 ) × 2 ( つけ し ) 分角卒しやすい b
= 2 (xt 2 )( つけし )
ー

つしな + つは2

= x y ( つけよ ) 対称式 ( つし なを

= ( Ft 2 ) ( F- 2 ) { (Ft2 ) + ( F - 2 ) } 入れ替えて も 同じ式 )
の問題 は 、

= 1 (FF 2
2

) × 2F

-1

つは 、
っし ty の= ( 6 - 4 ) × 2nF = 4F

形 を作る と 素早く
解ける b

.

.

-

① × 2 - ② × 4 つ( = - 6 を ① に代入

4 つ( t 6 y = 1 8 - 12 t 3 y = 9

一) 5も +6 よ = 1 2 3 g = 2 1 ( x , y ) = ( -6,7 )
= 6- y = 7 -_-/
x = -6



An = 3Mnet と 変形 。

V1 は 最低限 7 が必要 で
、
何かの 2乗 をかけ て考える 。

U = 7 × 22 と する と An = 37×7×22ていたい = 3× 72がたに2

= 3 × 7 × 2 = 24

で 2けたの整放 となる 。

9( = 0 の とき

f
最大値 0

- 27EYEO.ee/域• ← つに 3 の とき

最小値 -27



☒ 立方体 1つ の 表酥責 が 12 cm
2
なので

1面 は 12 ÷ 6 = 2 cm
2

☒ 側面 は 縦3面 × 4列 = 12 面

12面 × 2 cm
2
= 24d

底面 は 2面 × 2cm
2
= 4cm

2

24 t 4 = 2巡/

i
ツ

= 6 × 6 × T - 6 × 6 × も × 4
=

藇
、

n I 1辺 6F の 正方形 と

考えられる ので秘
6F x 6F = 72

としても 求められる 。
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A
.
B で 区別 する必要が

④ た○ 1②。 あるので

④ 1310132○ RI - R 2
、
R 2 - RI

を 区別 して 樹形図 を かく b

A B

々

鼈 川懐 R 3や

無IB 1 B 1

B2 B 2

B 2や、鵬 鼈 幣
B 2 B 2 B 、

全 30通り

( 1 ) R - の 組み合わせ jy
(2) R - W j =

、

(3) - B f =土、
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① ②

つ( t y = 1 9 2 - ①川

{ f + 6 = f 、 ③

(2 ) (1 ) より あめ が 72個

チョコレート が 1 20個 ある
。

素因数分解 を する と 、

① × 4 t ② × 20

72=23×32
4 つ( t 4 y = 76 8

120=23×3×5 なので
十) 5つ(𥫣

袋の数が 92 つ の 最大公約数
ったい9)( = 6 4 8

つ( = 7 2
となる 。 ( 共通因数 )
23×3=24袋 となる 。

① に つに 72 を 代入 し

7 2 + y = 1 9 2 1袋に何個 入る か 計算すると

は 二 120 あめい 、 72 ÷ 24 = 3個

チョコ . . . 120 ÷ 24 = 5個

( ついは ) = ( 721120)
つましい/

ref

袋 の 数 が 半 や f になる 72 や 1 2 0 から 「 共通な数 」

こと が わかる ため に 、 を 見つける ため に 、
素因数

具体的 な数 で 試し て
分解 する b

みよう b
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(1)

v88

( 問題文 だけ見る と 、

解く流れが 見えてこないので
<ADB = < ACB = 88 ( 品の円周角 ) 図 をかくう
<ACE = 1 80 - < ACB = 100

°

→

△ ACE と △ BDE は
(2)

-

4 < CAE = L DBE ( 石の 円周角 )
< AEC = < BED ( 共通 )く、
より 2組の 角 が それぞれ 等しい ので 木目似 である 。

D

( y
'

c -

-

5
つ(

1 2

A 、
4+ x
/ E B ne

, z
/ E

対応 する辺の 比 は すべて 等しい ので D

( 4 t k ) i 1 2 = 5 i つく

✗ (4t x ) = 60 手がつけづらい 間男連 ほど

がいい 。 。 _ 。 相似 な図形 の 発見 」 )が カギ と なっ 2いる 。
1

( x +10 ) ( x - 6 ) = 0

✗ = - 10
、
6 回 2 つの 図 を そろえ て かくと

っし >0 より つく = 6 比例式 が 作りやすい b
nt
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い) 問題文より A . B は y = t が上
の 点なので つに -2

、
つに 3 を

A (- 2 、
2 ) を 代入 し代入 し

A ( -2,2 ) B ( 3 、 I ) 切片 b を 求める 。

傾き =

キーに2)
ーー

、
2 = 三 メ (- 2 ) + b

3 - 1 - 2 )

も b = 3
=

mi
= I

」 牲 つけ 3

-
i. 直線 AB は y = txt b と わかる。

(2) C は 原点 中心 の B と 点対称 な点 なので

D も A と 点 対称 となり 1つ (䒑✗ j こっち を
マスター しよう b

通常の 解き方

直線 CD は 傾き す で C ( - 3
,

- I ) を 通る の で

- I = I × (- 3 ) + b より b = -3 は x - 3

y -_- 事 が と y x -3 の 交点 の 1つ が 1つ なので

{ 1
= -非 が x -3 つに -3,2

よでっいろ
を 解いて

x
2

+ x - G = 0
II

( x + 3)( 2 -2) = 0



四角形 ABCD は 4点 A .
B

. C . D

の 位置 が 原点対称 なので

3

0A = 0 D 、 OB = OC となり ・ ・ ・ ①

平行四辺形 となる 。

平行四辺形 = △ 0 AB t △ OAC

+ △ OCD t △ 0 DB
. . . 2○

と分ける ことが でき
、
D より

△ 0 A B = △ 0AC

△ OCD = △ 0 DB

△ OAB = △0 DB

△ OAC = △ OCD

となり 、
4 つの 三角形 の 面積 が すべて 等しくなるので 、

② は 、

「
平行四辺形 ABCD = 4× △ 0AB

」
となる ・ ・ ・ ③

△ 0 AB = 底辺 ( がらの 長さ ) × 高さ ( AB の 切片 3 ) × I
= 5 × 3 × t = E

③ より 4× E = 30

et
等積変形

、 B
するとH △ 0ABA

! i
= △ 0AB '

A
' '

2
''
3 'B

'
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  い) 水が入って い ない 部分の

体積 は 等しい ので

DEF - H打 の体積

4× 3 × も × 1 = 6 . . . ①
(FH )

H ・ ・ J F -DEG の体積

4× 3× I × FG × j
工

・

= 2FG . . . ②

① = ② より

2FG = 6

FG =3 なので

CG = FC - F G
= 4 - 3 = 1 cm
not

←
(2) の H .
I

. J とは別です。

すみませんb

(2) KJ i DE = FJ i FE なので

KJ i 3 = FJ i 4
、
FJ = 4 - EJ より EJ= 水 と おくと

KJ : 3 = 4 一つに 4
つに EJ 〈 FE = 4

KJ = Afkel より つく = 2

④ ( 1 ) の D = HI C - KJ F な ので

は 2
-_-×6 =

"な士人 ( 4 - x) × 4 × t

6 = 事件が
4 = ( 4 -が

4 - x = ± 2
つに 2,6


